NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KINM m PK 333.0505.1 .g HIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| AT | TN
MAPKA | MOMEMb | pyycka | KOMAEKTAUAR L TMRKNT | pppgop
BMW X5 | 2007-2013; 2013-2018 {35i; 30d; 25d; 40d; 50| AKIM | MOMHbIV]
BMW : X6 1 2008-2014; 2014~ 35i; 30d; 50i AKIMN ' MOJIHbIN
. Kpenex 3awymrtbl 111.00523.1
lavika dukcmpyemas
M8x50/15
Bont M8x20
LLian6a 8 3awuTa

KpoHLwwTenH 1

LLlai6a 8
LLITaTHbIM Kpenex

POHLITENH 2

Bont M8x20

LLTaTHbIA Kpenex

3awmTa apt. 333.0523.1

KpenuTb K KpoHLWTENHy 2 6ontom M8x20.

MHCprKLIMH no yCTaHOBKe: CocTaB n3genuna: i E
1 I
1. 3awumTa yctaHaBnnBaeTcsa NoBepx LTaTHOro nblibHuka AKMIT. HanmeHoaHve | Kor-so i MomeHT 3aTsbiku
2. 3awuTa ycTaHaBNUBaeTCA COBMECTHO C 3alUTon kapTepa aprt. 333.0523.1. BonTM8x20: 5wr. 1 24.0 Hm
3. YctaHoBuTb raviku dpukcmpyemble M8x50/15 B otBepcTus (A) 1 3akpenuTtb Wari6a 8 i 5wt i
KpOHLWWTENH 1 6ontammn M8x20. i |
4. OcnabuTb 3aaHee kpenneHue 3awmTsl apt. 333.0523.1(B). Baumra: 1wt
5. KpenuTb KPOHLLUTEIH 2 K WTaTHOI wnunbke (B). KpoHwTtenH 1} 1wt |
6. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: NepeaHo YacTb 3aBecTu nog 3awmty 333.0523.1, KpOHLIJTel71H 17 1wt |
3a[HI010 YacTb 3akpenuTb bontamm M8x20 K KPOHLUTEVHY, CPELHIOK YacTb laiika (*)MKCMpyeMaﬂ i 2wt E
1
1

1
6. 3ataHyTb 60NThl C HEOBXOAUMBIM YCUTUEM. M8x50/15 !

MpounsBoauTent BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUThI.
TexHuueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




